

# 世界旅游组织： 2020年全球跨境旅游人数或减少六至八成

2020年05月07日  
来源：中国新闻网

世界旅游组织：2020年全球跨境旅游人数或减少六至八成

中新社柏林5月7日电 (记者 彭大伟) 联合国世界旅游组织 (UNWTO) 7日发布的报告显示，今年一季度全球跨境旅游规模下降(同比，下同)22%，国际游客减少6700万人次、造成800亿美元损失。报告预计全球跨境旅游人数在2020年全年将下降六至八成。

总部位于西班牙马德里的世界旅游组

织当天公布的最新《世界旅游晴雨表》报告给出了上述数字。

报告指出，由于许多国家实施的关闭边境、“封城”以及旅行限制等措施，今年3月的国际游客抵达人次大幅下跌57%。一季度，亚太地区跨境旅游下降规模最大，达3300万人次；欧洲则下降了2200万人次。

世界旅游组织秘书长祖拉布·波洛利卡什维利当天表示，全球正面临一场史无前例的健康和经济危机，“作为劳动密集型程度最高的产业之一的旅游业已遭受重创，数以百万计的工



作岗位岌岌可危。”

报告指出，自新冠疫情暴发以来，世界旅游组织对全球旅游业增长的预测已数次下调，目前不确定性仍持续笼罩该行业。根据报告提出的三种情景，今年全球跨境旅游负增长规模将大约在58%至78%

上下。这意味着旅游业将损失8.5亿至11亿跨境游客，营业额减少9100亿至12000亿美元，并威胁到1亿至1.2亿个直接与旅游业相关的岗位。报告指出，这是国际旅游业自1950年有记录以来最严重的一次危机。

不过，报告亦

指出，疫情的冲击在全球不同地区的影响程度不尽相同，其中亚太地区有望率先复苏。

报告援引对专家的问卷调查结果预计，各国国内旅游需求复苏将快于国际旅游。多数专家预计全球旅游业将在2020年第四季度出现复苏迹象，但主要的复苏进程需等到2021年。报告指出，根据过往危机的经验，休闲旅游(尤其是探亲访友为目的的出游)的复苏步伐预计将快于商务旅行。(完)

【编辑:苏亦瑜】

# 中国已向194个国家和地区出口防疫物资

2020年05月07日  
来源：中国新闻网

(抗击新冠肺炎)中国已向194个国家和地区出口防疫物资

中新社北京5月7

日电 (记者 李晓喻) 中国商务部新闻发言人高峰7日称，截至目前中国已向全球194个国家和地区出口了防疫物资，产品质量符合中国标准或国外标准的防疫物资出口渠道

完全畅通。

高峰在当天举行的新闻发布会上表示，3月1日至5月6日，中国已通过市场化采购方式向194个国家和地区出口了防疫物资。其中77个国家和地区政府、6个国际组织通过官方渠道与中国签署了216批次医疗物资商业采购合同；71个国家和地区政府、8个国际组织正与中国企业开展128批次商业采购洽谈。

另据海关统计，自4月1日以来中国防疫物资出口呈明显增长态势，日均出口额从4月上旬的约10亿元人民币增加到当月底的30亿

元以上，一个月内持续增长逾三倍。

针对外界对中国囤积并限制医疗物资出口的质疑，高峰强调，质量既不符合中国标准、也不符合国外标准的产品无法出口，但产品质量符合中国标准或国外标准的防疫物资出口渠

道“完全畅通”。与此同时，对违法违规出口的查处力度也在加大。

高峰称，下一步中国将继续严格监管，切实把住防疫物资市场和出口质量关。(完)

【编辑:刘欢】



2020年5月5日早上9时30分廖群岛省客属联谊总会献爱心举办抗新冠肺炎病毒派发口罩活动。由本会副会长谢赤元带领理事福利组组长李如盛,石杰伟及社会交际组组长张一敬,张海源,赵细弟,秘书组Lala,Ratna Zhu等献爱心热心社会义务工作为丹绒檳榔市区及大坡镇抗新冠肺炎病毒派发口罩及消毒洗手药水。除了派发赠给本市乡亲父老之外,还有到街道上派发给市民群众们。